

平西站增开3对动车组列车

□记者 王桂星

增开列车时刻表

车次	始发站	途经站	终到站
G7923	郑州东站(7:17)	长葛北、平顶山西(8:08/10)、方城	南阳东站(8:45)
G7924	南阳东站(9:00)	平顶山西(9:27/29)、新郑机场	郑州东站(10:33)
G7925	郑州东站(10:57)	新郑机场、禹州、平顶山西(12:07/09)	南阳东站(12:37)
G7926	南阳东站(12:52)	平顶山西(13:19/22)、长葛北、新郑机场	郑州东站(14:34)
G7927	郑州东站(14:55)	新郑机场、禹州、郟县、平顶山西(16:19/21)	南阳东站(16:49)
G7928	南阳东站(17:13)	平顶山西(17:41/43)、郟县、禹州	郑州东站(18:47)

本报讯 2月7日,郑铁南阳车务段传来消息,为方便公众出行,从即日起至2月10日,铁路部门增开3对在南阳东站-郑州东站间运行的动车组列车,这3组列车均在平顶山西站停靠。

据介绍,铁路部门此次增开的3组列车是G7923/4次、G7925/6次、G7927/8次列车,运行情况如右表。

辗转千里寻证据 终破肇事逃逸案

□记者 赵志国

本报讯 “实在是太感谢你们了,真没想到这么快能找到肇事司机,辛苦你们了!”2月6日上午9时许,家住市区的曹先生和家属一起来到市公安交警支队高速大队,将一面上书“爱岗敬业真情为民 破案神速鼎力相助”的锦旗送到办案民警手中,感谢民警快速侦破“1·14”交通事故案,捍卫了法律的公平正义,还受害者一个公道。

据市公安交警支队高速大队办案民警介绍,1月14日晚上9时许,市公安交警支队高速大队接到报警称:在兰南高速发生一起交通事故,造成一人重伤,肇事车辆逃离。民警接警后迅速赶往现场,经认真勘查,现场未发现有价值的线索,事发地点也没有视频监控和目击证人,正在案件陷入僵局时,医院又传来消息,当事人经抢救无效死亡。

在事故调查中,民警对途经事故现场的车辆逐一排查,共排查车辆356台次,最后,一辆载运钢管的大型货车进入民警的视线,该车尾部的部分钢管超出车体,可能引发交通事故。民警经过多方查询,得知这辆货车已将钢管送往云南,并且马上就要使用。办案民警连夜驾驶车辆前往云南调取证据。

1月20日晚,4名办案民警从我市出发,4人轮流驾车,经过30多个小时的驾驶,1月22日早8点到达2000多公里以外的云南省红河州蒙自市。他们顾不上休息,在当地公安机关的配合下,一同前往货物卸载地对钢管进行勘验。经过逐一翻找,民警在一根钢管上发现了疑似血迹,在另外几根钢管上发现疑似人体组织,民警分别对钢管及物证进行提取封装,随后连夜驾车返平。1月26日,鉴定中心传来消息,经过比对,从钢管上提取的检材与死者出自同一个体。至此,案件成功告破。



2月7日,市民带着孩子在“大营·鸿明园”游玩。本报记者 李英平 摄

绿色环保颜值高 市区首个海绵游园开放

□记者 傅纪元

本报讯 市区建设路东国铁立交桥东头路北侧有一块面积约6500平方米的废弃用地,经住建部门的改造,如今成为一个漂亮的街头游园,2月7日开始面向社会开放。该游园在建设融入海绵城市理念,利用植草沟、下沉式绿地等措施来蓄水,既能避免洪涝,又可以有效地收集雨水。

2月7日上午,漫步在这

处名为“大营·鸿明园”的游园,小路弯弯曲曲,树木环绕四周,高低起伏的微地形乔灌花草和水生植物合理配植,打造出“一步一景”的优美景观绿带。“这里原来是片废弃用地,现在好了,有花有草,今后我们多了一个散步、休息的好去处。”家住筑路公司家属院的刘玉昆正和几名居民在园内散步,说起新游园,不由竖起大拇指点赞。

市住建局海绵办有关负责人周柱柱介绍,这处街头

游园不仅外观美,还很有“内涵”,它是我市海绵城市的示范项目。园内路面全部采用透水混凝土和透水砖,雨水落到地面上会直接渗透到地下,防止路面积水。园内地势低洼处设计多处生物滞留带,将通过植物、土壤和微生物系统蓄渗净化收纳汇流的雨水,通过埋设的管道引流入附近市政雨污管网。小游园如同放大的海绵体,对改善绿地生态环境、防止城市内涝有积极的作用。

新闻链接:

什么叫海绵城市?

海绵城市是能够像海绵一样,通过建设绿色屋顶、可渗透路面、下凹式绿地、城区河湖水域和污水处理设施等,使城市在适应环境变化和应对自然灾害等方面具有良好的“弹性”,下雨时吸水、蓄水、渗水、净水,需要时将蓄存的水“释放”并加以利用。

金属发卡“咬”小手 消防员暖心救助

□记者 赵志国

本报讯 2月6日中午,家住湛河区的一名1岁2个月的女童不小心将小手卡进妈妈的金属发卡,疼得哇哇大哭,妈妈想尽办法也无法将发卡从女儿手上取下,只好抱着女儿到湛河区消防救援大队和顺路消防站,两名消防员成功将“咬”住女童的发卡取下。

当天下午13时许,一名女子抱着幼童慌慌张张地来到湛河区消防救援大队和顺路消防站求助。消防员拿来工具,在发卡与女童手指之间垫上铁片,利用切割器将发卡切开一个小口。在此基础上,两名消防员用尖嘴钳等工具慢慢将发卡齐力扯开,成功将女童手指取出。年轻的妈妈不停地对消防员表示感谢。

百棵红玉兰落户白龟湖湿地公园

□记者 吕占伟 实习生 赵鑫源

本报讯 “这是什么树种,看起来像是新种上的。”2月6日上午,61岁的市民李先生带着小孙子在白龟湖国家湿地公园游玩,走至市民

广场附近的生态游园时,一边驻足欣赏,一边询问正在忙活的园林工人。

据了解,这批树苗是市城乡一体化示范区市政园林管理局于上个月底组织园林工人栽种的120余株红玉兰。据该局有关负责人

介绍,此次栽种的红玉兰是木兰科植物新品种“红花玉兰娇红1号”,这是由宝丰县一个体苗圃基地捐赠给白龟湖国家湿地公园的。花朵内外全为深红色,娇艳喜人,花瓣9片,观赏性极高,在玉兰花的多个品种里独

树一帜。目前,栽植工作已经完成。

示范区市政园林管理局有关负责人说,作为早春观赏花木,红玉兰3月盛开,届时满树红色花朵,幽姿淑态,别具风情,欢迎市民前来欣赏。